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Sicherheitshinweise
B Für einwandfreie Funktion diese 

Anleitung beachten.

B Zubehör nur von einem zugelasse-
nen Installateur montieren lassen.

B Dieses Zubehör keinesfalls an das 
230-V-Netz anschließen.

B Vor der Installation die Spannungs-
versorgung (230 V AC) unterbre-
chen.

1 Angaben zum Zubehör
• Montage nur in Geräten mit 

Heatronic 3

• Kombination mit Regler ohne 
eigene Schaltuhr möglich

• DT 10: 1 Kanal mit Wochenzeitpro-
gramm und 3 Schaltperioden je 
Tag (Kanalzuordnung Heizung 
oder Warmwasser über Heatronic 
3)

• DT 20: 2 Kanäle für Heizung  
und Warmwasser  (2 Wochen-
zeitprogramme mit 3 Schaltperio-
den je Tag)

Technische Daten

2 Installation

B Detaillierte Beschreibung der Gerä-
teteile, siehe Installationsanleitung 
des Heizgeräts.

B Zubehör entsprechend Bild 2 bis 5 
auf Seite 103 anschließen und ein-
bauen.

Abmessungen HxBxT 120x133x27 mm

Nennspannung 24 V DC

Nennstrom 30 mA

zul. Umge-
bungstemp.

0 ... +50 °C

Display 24-Stunden;
beleuchtet

Schutzklasse II

Schutzart IP 24

Gefahr: Durch Strom-
schlag!

B Vor der Installation 
die Spannungsver-
sorgung (230 V AC) 
unterbrechen.
2 6 720 611 791 (2007/05)
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3 Bedienung

3.1 Tasten und Symbole 
(Bild 1, auf 
Seite 102)

Tasten:
a : Funktion auswählen / Programmie-

rung beenden
b : Betriebsart /auto/ /  dauer-

haft wechseln
c : Wert höher

-Kurz Drücken: Eine Einheit höher
-Lang Drücken: Wert schnell ändern

d : Betriebsart bis zum nächsten Schalt-
punkt zwischen /  wechseln (verfügbar 
bei auto/ )

e : Ausgewählte Funktion bestätigen / 
Wert niedriger
-Kurz Drücken: Eine Einheit niedriger
-Lang Drücken: Wert schnell ändern

Symbole an Schaltuhr:
Betriebsarten

dauernd Heizung/Warmwasser aus
auto Automatikbetrieb (alle Schaltzeiten für Hei-

zung/Warmwasser aktiv)
Heizung/Warmwasser ein, zwischen erster 
und letzter Schaltzeit des Tages
dauernd Heizung/Warmwasser ein
LED ein = Heizung/Warmwasser ein
LED aus = Heizung/Warmwasser aus

Funktion
Uhrzeit
Zeitprogramm(e)
Datum
Urlaubsprogramm

nur DT 20
Heizungskanal
Warmwasserkanal

Symbole im Display:
1...7 Wochentag (1 = Montag...7 = Sonntag)

Ausschaltpunkt programmieren
Einschaltpunkt programmieren
Heizungskanal (nur DT 20)
Warmwasserkanal (nur DT 20)

3.2 Programmieren

Grundeinstellung siehe Seite 105 wie-
der herstellen:

B  und  gleichzeitig drü-
cken.
Eingestellte Uhrzeit und Datum 
bleibt erhalten.

Einstellungen beenden:

B  so oft drücken, bis gewün-
schte Funktion angezeigt wird oder 
ca. 60 Sekunden keine Taste drü-
cken.

3.2.1 Uhrzeit und Datum ein-
stellen

Uhrzeit:

B  so oft drücken, bis Cursor 
über  steht.

B  drücken, die Stundenanzeige 
blinkt: Stunde mit  /  
einstellen.
36 720 611 791 (2007/05)
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B  drücken, die Minutenanzeige 
blinkt: Minute mit  /  ein-
stellen.

Datum:

B  so oft drücken, bis Cursor 
über  steht.

B  drücken, die Anzeige Jahr   
blinkt: Jahr mit  /  ein-
stellen.

B  drücken, die Anzeige 
Monat  blinkt: Monat mit  / 

 einstellen.

B  drücken, die Anzeige Tag  
blinkt: Tag mit  /  ein-
stellen.

3.2.2 Sommer-/Winterzeitauto-
matik einstellen

B  so oft drücken, bis Cursor 
über  steht.

B  einmal und  dreimal 
drücken, bis dLS im Display 
erscheint.

B Sommer-/Winterzeitautomatik mit 
 /  ein- oder ausschalten 

(  = EIN;  = AUS).

3.2.3 Schaltzeiten einstellen
4 6 720 611 791 (2007/05)
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B  drücken, die erste Aus-
schaltzeit wird angezeigt 
DT 10: 8:30  
DT 20: 8:30 
Ausschaltzeit mit  /  ein-
stellen.

Weitere Schaltperioden einstel-
len:

B  drücken und die nächste 
Schaltzeit mit  /  einstel-
len.

B Wiederholen bis alle Schaltzeiten 
bzw. Schaltperioden für die ausge-
wählte Gruppe/Tag eingestellt 
sind.

Warmwasserkanal  einstellen 
(nur DT 20):

B Nach Einstellen der Gruppe/Tag für 
den Heizungskanal :

 drücken, SEt  wird ange-
zeigt.

B  drücken und die Schaltzeiten 
für Warmwasserkanal  wie oben 
beschrieben einstellen.

Weitere Gruppen/Tage einstellen:

B Gewünschte Gruppe/Tag mit 
 auswählen.  drücken 

und Schaltzeiten bzw. Schaltperio-
den wie oben beschrieben einstel-
len.

3.2.4 Betriebsart ändern

B Betriebsart /auto/ /  mit 
 einstellen (Betriebsarten 

siehe Kapitel 3.1).

Betriebsart kurzzeitig wechseln wäh-
rend auto/ :

B  drücken, die Betriebsart 
wechselt bis zum nächsten Schalt-
punkt von  nach  oder umge-
kehrt.

3.2.5 Urlaubsprogramm ein-
stellen

B  so oft drücken, bis Cursor 
über  steht.

B  drücken, 00 wird angezeigt: 
Anzahl der Urlaubstage mit  / 

 einstellen (max. 99).

B  drücken, es wird nach 
Betriebsart  geregelt.

Nach Ablauf der Urlaubstage wird um 
Mitternacht auf die Betriebsart auto/

/  zurückgeschaltet.

Urlaubsprogramm abbrechen:

B Beliebige Taste drücken.
56 720 611 791 (2007/05)
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Avvertenze
B Soltanto attenendosi alle istruzioni 

presenti può essere garantito un 
funzionamento corretto.

B Far installare questi accessori da 
un’installatore autorizzato.

B Non collegare in nessun caso 
l’accessorio alla rete elettrica 
230 V AC.

B Prima dell’installazione interrom-
pere l’alimentazione di tensione alla 
caldaia (230 V AC).

1 Caratteristiche 
principali degli 
orologi pro-
grammatori

• Abbinamento possibile esclusiva-
mente con caldaie munite di quadro 
comandi tipo Heatronic 3.

• È possibile la combinazione con 
termoregolatori ambiente privi di 
programmi giornalieri.

• DT 10: 1 canale con programma 
settimanale con 3 fasce orarie al 
giorno da dedicare al lato riscalda-
mento oppure al lato acqua calda 
(ACS) in funzione della necessità 
(funzione 5.C presso quadro 
comandi della caldaia). Per questa 

impostazione visionare le istruzioni 
a corredo della caldaia stessa 
(2 programmi settimanali con 
3 fasce orarie al giorno: vedere 
schema dei 2 programmi e delle 
fasce orarie impostate di fabbrica 
nella tabella 1, in appendice).

• DT 20: 2 canali, uno dedicato al 
lato riscaldamento  ed uno al 
lato acqua calda (ACS)  (2 pro-
grammi settimanali con 3 fasce ora-
rie al giorno: vedere schema dei 
2 programmi e delle fasce orarie 
impostate di fabbrica, nella 
tabella 2, in appendice).

Dati tecnici

Dimensioni HxLxP 120x133x27 mm

Tensione nominale 24 V DC

Corrente nominale 30 mA

Temperatura 
ambiente nominale 
consentita

0 ... +50 °C

Display A cristalli liquidi, 
con spia luminosa 
attiva alla pres-
sione di un qual-
siasi tasto

Classe di protezione II

Tipo di protezione IP 24
6 6 720 611 791 (2007/05)
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2 Installazione

B Per la descrizione dettagliata dei 
componenti della caldaia, vedere le 
istruzioni per l’installazione a cor-
redo della stessa.

B Installare e collegare questi acces-
sori conformemente alle figure da 2 
a 5, visionabili dalla pagina 103 in 
poi.

3 Messa in eserci-
zio

3.1 Tasti e simboli 
(figura 1, a pagina 102)

Tasti:
a : seleziona le funzioni ora, data, 

fasce orarie, memorizza/termina la pro-
grammazione eseguita

b : permette di attivare manualmente i 
seguenti 4 modi di funzionmento /
auto/ /

c : permette l'aumento delle cifre;
- premendo brevemente = aumento delle 
cifre di un'unità;
- premendo a lungo = aumento delle 
cifre in modo rapido

d : quando sono attivati i funziona-
menti auto oppure  é possibile pas-
sare dal funzionamento  alla 
riduzione/spegnimento  (o viceversa). 
Questa impostazione manuale resterà 
attiva  fino alla successiva fascia oraria 
programmata.

e : permette di entrare nella funzione 
che è stata selezionata con il tasto 

. Il simbolo «meno» permette la 
diminuzione delle cifre:
- premendo brevemente: diminuzione 
delle cifre di un'unità;
- premendo a lungo: diminuzione delle 
cifre in modo rapido.

Spiegazione dei simboli sul pan-
nello:
Simboli dei modi di funzionamento

riscaldamento in riduzione (o spegni-
mento)/ACS disattivata

auto funzionamento automatico (tutte le fasce 
orarie per riscaldamento o ACS, sono 
attive)
riscaldamento/ACS attivi, esclusiva-
mente tra la prima e l’ultima fascia oraria 
programmata, della giornata
riscaldamento continuo/ACS attiva
LED acceso = riscaldamento/ACS attivi
LED spento = riscaldamento/ACS disat-
tivati

Simboli delle funzioni, DT 10 e DT 20
Controllo e/o regolazione ora attuale
Controllo e/o programmazione fasce 
orarie
Controllo e/o regolazione data
Programma ferie

Simboli delle funzioni, solo DT 20
Canale riscaldamento (tasti e simboli sul 
lato SX)
Canale ACS (tasti e simboli sul lato DX)

Pericolo: presenza di 
tensione elettrica 230 V!

B Prima dell’installazio-
ne interrompere l’ali-
mentazione di 
tensione alla caldaia 
(230 V AC).
76 720 611 791 (2007/05)
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Simboli nel display:
1...7 Giorni della settimana (1= Lunedì. . . . 

7= Domenica)
Riscaldamento/ACS spenti (o riduzione 
temperatura)
Riscaldamento/ACS attivi
Canale programma riscaldamento (solo 
DT 20)
Canale programma ACS (solo DT 20)

3.2 Programmazione

Nel caso occorra ripristinare le impo-
stazioni di fabbrica (programmi e fasce 
orarie visionabili alle pagine 105 
e 106):

B premere contemporaneamente 
 e .

Data e ora reale impostate, riman-
gono comunque memorizzate.

Una volta eseguite le impostazioni (e 
terminare quindi la programmazione):

B premere ripetutamente , fin-
ché non viene visualizzata l’impo-
stazione desiderata, oppure non 
premere alcun tasto per 60 sec.

3.2.1 Impostazione dell’ora e 
della data

Ora:

B premere ripetutamente , fin-
ché il cursore non si trova sul sim-
bolo .

B Premere , l’indicazione delle 
ore lampeggia: impostare l’ora con 

 oppure .

B Premere , l’indicazione dei 
minuti lampeggia: impostare i 
minuti con  oppure .

Data:

B premere ripetutamente , fin-
ché il cursore non si trova sul sim-
bolo .

B Premere , l’indicazione 
dell’anno   lampeggia: impostare 
l’anno con  oppure .

B Premere , l’indicazione del 
mese  lampeggia: impostare il 
mese con  oppure .

B Premere , l’indicazione del 
giorno  lampeggia: impostare il 
giorno con  oppure .

Proseguire con il capitolo successivo.

3.2.2 Impostazione del 
sistema automatico per 
ora legale/solare

B Premere ripetutamente , fin-
ché il cursore non si trova sul sim-
bolo .

B Premere una volta  e tre volte 
, finché sul display non 

appare dLS.
8 6 720 611 791 (2007/05)
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B Con i tasti  oppure , atti-
vare (simbolo  nel display) 
oppure disattivare (simbolo  nel 
display) il sistema automatico per 
ora solare/ora legale.

3.2.3 Programmazione delle 
fasce orarie

Con l’utilizzo dell’orologio programma-
tore è possibile impostare:

• giornalmente massimo 3 differenti 
fasce orarie d’accensione e spegni-
mento per ogni canale (DT 10 = 
1 canale).

• fasce orarie uguali per più giorni 
(sottoforma di gruppi, come 
segue);

– da Lunedì a Venerdì 
(display 1 2 3 4 5)

– Sabato e Domenica 
(display 6 7)

• oppure fasce orarie diverse per 
ogni singolo giorno della settimana 
(display con singoli giorni, 1 oppure 
2 o 3 etc.). Le tabelle esplicative 
sono visionabili alle pagine 105 
e 106, con le relative fasce orarie 
ed i giorni della settimana.

• Il periodo minimo di funzionamento, 
impostabile in ogni fascia oraria, è 
di 1 minuto.

Procedura:

B premere ripetutamente , fin-
ché il cursore non si trova sul 
simbolo  (appare anche l'indi-
cazione SEt).

B Premere , viene visualizzato il 
primo gruppo di cinque giorni,1-5 
(ovvero da lunedì a venerdì), 
oppure, sempre con il tasto  è 
possibile selezionare i giorni singoli 
1, 2, 3, 4, 5. (I giorni Sabato e 
Domenica, ovvero 6 e 7, sono da 
selezionare successivamente). 
Definire quindi la scelta con  e 
far visualizzare il gruppo di giorni 1  
2  3  4  5 o i giorni singoli (da 1 a 5) 
e impostare le fasce orarie come 
spiegato di seguito.

i
Se non si vogliono utiliz-
zare una o più fasce 
orarie, impostare, nella 
fascia oraria indesidera-
ta, l'ora di accensione 
uguale all'ora di spegni-
mento.
96 720 611 791 (2007/05)
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Programmazione della prima
fascia oraria:

B Premere ripetutamente , fin-
ché non viene visualizzato il primo 
orario d’accensione: 
DT 10: 6:30 (ora preimpostata) + 
simbolo  
DT 20: 6:30 (ora preimpostata) + 
simboli  e .
Impostare l’orario di accensione 
con  oppure :

B premere  per visualizzare il 
primo orario di spegnimento 
DT 10: 8:30 (ora preimpostata) + 
simbolo  
DT 20: 8:30 (ora preimpostata) + 
simboli  e .
Impostare l’orario di spegnimento 
con  oppure .
Per le ulteriori fasce orarie, proce-
dere come di seguito.

Programmazione delle ulteriori 
fasce orarie:

B Premere  e impostare la 
fascia oraria successiva con  
oppure .

B Seguire quindi questa procedura 
anche per le altre fasce orarie, ed al 
termine;

– per l'orologio DT 20 = seguire il 
testo successivo;

– per l'orologio DT 10 = riportarsi 
al Cap. successivo, con titolo 
«Programmazione delle fasce 
orarie per i giorni 6 e 7:».

Programmazione delle fasce ora-
rie per il canale di ACS  (solo 
DT 20):

B dopo aver impostato le fasce orarie 
di riscaldamento , per i giorni sin-
goli o per i guppi di giorni, premere 

, viene visualizzata l'indica-
zione SEt e il simbolo :

B premere  ed impostare le 
fasce orarie per l'acqua calda  
con la stessa modalità usata per le 
fasce orarie del canale riscalda-
mento. 

Programmazione delle fasce ora-
rie per i giorni 6 e 7:

B Con il tasto , selezionare ora i 
giorni 6 e 7, i quali apparirano 
accoppiati (6 7) oppure, premendo 
ancora il tasto , appariranno 
singoli (prima 
10 6 720 611 791 (2007/05)
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Solo per DT 20: dopo aver impo-
stato le fasce orarie per il riscalda-
mento, impostare le fasce orarie 
per ACS (per i giorni 6 e 7), con la 
stessa modalità usata per i primi 
cinque giorni. 

Per terminare l'operazione di pro-
grammazione e riportare l'orologio 
al funzionamento normale, premere 
ripetutamente il tasto  oppure 
non premere alcun tasto per 
30 sec.

3.2.4 Modifica del modo di fun-
zionamento

B I 4 modi di funzionamento con i sim-
boli seguenti, /auto/ / , 
sono impostabili tramite il tasto 

 (per i modi di funzionamento e 
spiegazioni, vedere al capitolo 3.1).

I due modi di funzionamento auto e 
, mentre sono attivi, possono 

essere cambiati manualmente:

B premere . Ora, fino alla suc-
cessiva fascia oraria programmata, 
il modo di funzionamento passerà 
da acceso , a spento  o vice-
versa.

3.2.5 Programmazione dei 
giorni di ferie

B Premere ripetutamente , fin-
ché il cursore non si trova sul 
simbolo .

B Premere , appare 00. Impo-
stare ora il numero di giorni di ferie 
con  oppure  (max. 99).

B Premere  per confermare. 
Ora il programma é gestito in base 
al modo di funzionamento  
(spento/riduzione).

Allo scadere dei giorni di ferie (a mez-
zanotte), il programma ritorna al modo 
di funzionamento in cui si trovava al 
momento della programmazione dei 
giorni di ferie, ovvero auto/ / .

Interruzione del programma ferie:

B premere un tasto qualsiasi.
116 720 611 791 (2007/05)
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Safety precautions
B These instructions must be 

observed to ensure correct opera-
tion.

B This accessory item should only be 
installed by an approved installer.

B Never connect this accessory item 
to the 230 V mains electricity sup-
ply.

B Isolate the mains electricity supply 
before starting any work.

1 Technical data 
for the accessory 
item

• Accessory item may only be fitted in 
appliances with Heatronic 3

• Can be combined with a controller 
without its own timer

• DT 10: single channel with seven-
day program and three timed peri-
ods each day (channel allocation: 
heating or hot water via 
Heatronic 3)

• DT 20: two channels for heating 
 and hot water  (two seven-

day programs with three timed peri-
ods per day)

Technical data

2 Installation

B For a detailed description of the 
parts of the appliance, see the 
installation manual for the heater.

B Connect and install the accessory 
item as shown in Figures 2 to 5 on 
page 103.

Dimensions HxWxD 120x133x27 mm

Rated voltage 24 V DC

Rated current 30 mA

Ambient temperature 0 ... +50 °C

Display 24-hour;
illuminated

Class of protection II

Safety rating IP 24

Danger: 
risk of electric shock!

B Before installing, dis-
connect the mains 
electricity supply 
(230 V AC).
12 6 720 611 791 (2007/05)
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3 Operation

3.1 Buttons and sym-
bols (Figure 1, on 
page 102)

Buttons:
a Menu button
b : Select heating mode button 

(Press to select /auto/ / )
c : Change settings

-Press and release to change settings by 
one unit
-Press and hold to change settings con-
tinuously

d : Advance button (press to switch 
/  (available during auto/ ))

e : Change settings 
-Press and release to change settings by 
one unit
-Press and hold to change settings con-
tinuously

Symbols on the timer:
Operating modes

Heating / hot water constantly off
auto Automatic operation (all timed periods 

active for heating / hot water)
Heating / hot water on from first timed 
period to last timed period of the day
Heating / hot water constantly on
LED on = heating / hot water on
LED off = heating / hot water off

Function
Clock settings
Timed periods
Date setting
Holiday function

DT 20 only
Heating channel
Hot water channel

Symbols on the display:
1...7 Weekday (1 = Monday...

7 = Sunday)
Program the switch-off point
Program the switch-on point
Heating channel (DT 20 only)
Hot water channel (DT 20 only)

3.2 Programming

For base setting see page 105; to 
restore the factory settings:

B Press  and  buttons 
together.
The set time and date remain 
unchanged.

To exit settings:

B Press  repeatedly or do not 
press any button for approx.
60 seconds.

3.2.1 Setting the clock and 
date

Clock:

B Press  until the bar in the dis-
play shows above the symbol.

B Press  and the hours flash in 
the display: set the hour with  / 

.

136 720 611 791 (2007/05)
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B Press  and the minutes flash 
in the display: set the minutes with 

 / .

Date:

B Press  until the bar in the dis-
play shows above the  symbol.

B Press  and the year  flashes 
in the display: set the year with 

 / .

B Press  and the month  
flashes in the display: set the month 
with  / .

B Press  and the day  flashes 
in the display: set the day with 

 / .

3.2.2 Daylight saving

B Press  until the bar in the dis-
play shows above the  symbol.

B Press  once and  three 
times until dLS is shown in the dis-
play.

B Switch daylight saving automatic 
setting on or off using  /  
(  = ON;  = OFF).

3.2.3 Setting the timed periods

Setting options:

• Max. 3 timed periods per day

• Same times for groups of days or 
different times for each day

• Possible day groupings:

– Monday to Friday (1-5)

– Saturday and Sunday (6-7)

• The smallest timed period is one 
minute

B Press  until the bar in the dis-
play shows above the  symbol.

B Press , which will display the 
first group 1-5: select the desired 
group/day with  (1-5 / 1, 2, 
...5 / 6-7 / 6, 7).

Set the first timed period:

B Press  until the first ON time 
is displayed 
DT 10: 6:30  
DT 20: 6:30 
Set the ON time with  / .

i

14 6 720 611 791 (2007/05)

Deactivate timed peri-

ods you do not need by 

making the switch-on 

and switch-off points 

the same.



DT 10/DT 20

E
ng

lis
h

B Press  until the first OFF time 
is displayed 
DT 10: 8:30  
DT 20: 8:30 
Set the OFF time with /

.

Set other timed periods:

B Press  and set the next on/off 
time with  / .

B Repeat until all timed periods are 
set for the selected group/day.

Setting the hot water channel  
(DT 20 only):

B After setting the group/day for the 
heating channel :
Press  , which will make SEt 

 appear in the display.

B Press  and set the on/off 
times for the hot water channel  
as described above.

Setting other groups/days:

B Select the desired group/day with 
. Press   and set the 

timed periods as described above.

3.2.4 Changing the operating 
mode

B Press the select  button to 
choose the operating mode /
auto/ /  (for operating modes, 
see section 3.1).

To change the operating mode for a 
short time during the mode auto/ :

B Press ; the operating mode 
will change from  to  or vice 
versa until the next on/off time.

3.2.5 Setting holidays

B Press  until the bar in the dis-
play shows above the  symbol.

B Press  the display shows 00: 
set the number of days you require 
the system to be off with  / 

 (max. 99).

B Press  and the system will be 
set to operating mode .

After the set number of days have 
elapsed, the operating mode will 
switch back to auto/ /  at mid-
night.

To cancel the holiday function:

B press any button.
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Instrucciones de segu-
ridad
B Para conseguir un funcionamiento 

correcto, aténgase a estas instruc-
ciones.

B El accesorio deberá montarse 
exclusivamente por un instalador 
autorizado.

B Jamás conectar este accesorio a la 
red de 230 V.

B Antes de efectuar la instalación, 
cortar la tensión de alimentación 
(230 V AC).

1 Indicaciones 
sobre el 
accesorio

• Instalación exclusiva en aparatos 
con Heatronic 3

• Combinación posible con regula-
dores sin reloj programador propio

• DT 10: 1 canal con programa 
semanal y 3 intervalos de conexión 
diarios (asignación del canal para 
calefacción o agua caliente a tra-
vés del Heatronic 3)

• DT 20: 2 canales, para calefacción 
 y agua caliente  (2 progra-

mas semanales, cada cual con 
3 intervalos de conexión diarios)

Datos técnicos

2 Instalación

B Una descripción detallada de las 
piezas del aparato la encontrará en 
las instrucciones de instalación de 
la caldera.

B Conectar y montar el accesorio 
según figuras 2 a 5 en página 103.

Dimensiones (altura 
x ancho x fondo)

120x133x27 mm

Tensión nominal 24 V DC

Corriente nominal 30 mA

Temp. ambiente 
admis.

0 ... +50 °C

Display 24 horas;
iluminado

Grado de protección II

Tipo de protección IP 24

Peligro: ¡Por una des-
carga eléctrica!

B Antes de efectuar la 
instalación, cortar la 
tensión de alimenta-
ción (230 V AC).
16 6 720 611 791 (2007/05)
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3.2.1 Ajuste de la hora y fecha

Hora:

B Pulsar  tantas veces como 
sea necesario hasta que el cursor 
quede sobre .

B Pulsar , el indicador de las 
horas parpadea: Ajustar las horas 
con  / .

B Pulsar , el indicador de los 
minutos parpadea: Ajustar los 
minutos con  / .

Fecha:

B Pulsar  tantas veces como 
sea necesario hasta que el cursor 
quede sobre .

B Pulsar , el indicador del año 
 parpadea: Ajustar el año con 

 / .

B Pulsar , el indicador del mes 
 parpadea: Ajustar el mes con 

 / .

B Pulsar , el indicador del día : 
Ajustar el día con  / .

3.2.2 Ajuste del cambio auto-
mático del horario de 
verano / invierno

B Pulsar  tantas veces como 
sea necesario hasta que el cursor 
quede sobre .

B Pulsar una vez  y tres veces 
 hasta visualizar dLS en el 

display.

B Activar o desactivar el cambio auto-
mático del horario de verano / 
invierno con  /  (  = 
ACTIVO;  = INACTIVO).

3.2.3 Programación de los 
tiempos

Posibilidades de programación:

• Máx. 3 intervalos de conexión dia-
rios

• Tiempos programados iguales para 
varios días (programación en blo-
que) o tiempos diferentes para 
cada día

• Programación en bloque para los 
días:

– Lunes a viernes (1-5)

– Sábado y domingo (6-7)

• Intervalo de conexión mínimo 
1 minuto
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B Pulsar  tantas veces como 
sea necesario hasta que el cursor 
quede sobre .

B Pulsando  se muestra el pri-
mer bloque 1-5: Elegir el bloque/
día deseado con  (1-5 / 1, 2, 
...5 / 6-7 / 6, 7).

Ajuste del primer intervalo de 
conexión:

B Pulsar  tantas veces como 
sea necesario hasta que se mues-
tre la primera hora de conexión 
DT 10: 6:30  
DT 20: 6:30 
Ajustar la hora de conexión con 

 / .

B Pulsar ; se visualiza la primera 
hora de desconexión 
DT 10: 8:30  
DT 20: 8:30 
Ajustar la hora de desconexión con 

 / .

Ajuste de intervalos de conexión 
adicionales:

B Pulsar  y programar el 
próximo intervalo de conexión con 

 / .

B Proseguir, hasta haber programado 
todos los tiempos o intervalos de 
conexión para el bloque / día selec-
cionado.

Ajuste del canal de agua caliente 
 (sólo DT 20):

B Después de haber ajustado el blo-
que / día para el canal de calefac-
ción : pulsar , 
visualizándose entonces SEt .

B Pulsar  y programar los tiem-
pos para el canal de agua caliente 

 según la descripción arriba 
mencionada.

Ajuste de bloques / días adiciona-
les:

B Seleccionar el bloque / día 
deseado pulsando . Pulsar 

 y programar los tiempos o 
intervalos de conexión según la 
descripción arriba mencionada.

i
Desactivar los interva-
los de conexión no pre-
cisados fijando los 
mismos tiempos para la 
conexión y desco-
nexión.
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3.2.4 Cambio del modo de opera-
ción

B Ajustar el modo de operación /
auto/ /  con la tecla  
(modos de operación, ver 
capítulo 3.1).

Cambio breve de la modalidad ope-
rando en auto/ :

B Pulsar ; el modo de operación 
cambia hasta el próximo punto pro-
gramado de  a , o viceversa.

3.2.5 Activación del programa de 
vacaciones

B Pulsar  tantas veces como 
sea necesario hasta que el cursor 
quede sobre .

B Pulsar , mostrándose enton-
ces 00: Ajustar los días de vacacio-
nes con  /  (máx. 99).

B Pulsar , la regulación se efec-
túa conforme a la modalidad .

Transcurridos los días de vacaciones 
fijados se activa a medianoche la 
modalidad auto/ / .

Interrupción del programa de vacacio-
nes:

B Pulsar una tecla cualquiera.
20 6 720 611 791 (2007/05)
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Indicações de segu-
rança
B O correcto funcionamento só 

poderá ser garantido se estas ins-
truções forem respeitadas.

B Acessórios só devem ser monta-
dos por um instalador credenciado.

B Não ligar este acessório à rede de 
230 V.

B Interromper a alimentação de rede 
(230 V AC) antes de iniciar a insta-
lação.

1 Informações 
sobre os acessó-
rios

• Este acessório só deverá ser insta-
lado em aparelhos com placa elec-
trónica Heatronic 3

• É possível a combinação com um 
regulador sem relógio incorporado

• DT 10: 1 canal com programa 
semanal e 3 períodos de funciona-
mento por dia (atribuição de canal 
de aquecimento ou de água 
quente através de Heatronic 3)

• DT 20: 2 canais para aquecimento 
 e água quente  (2 progra-

mas semanais com 3 períodos de 
funcionamento por dia)

Dados técnicos

2 Instalação

B Descrição detalhada das partes do 
aparelho, veja instrução de instala-
ção do aquecedor.

B Instalar o relógio de acordo com as 
figuras 2 a 5 na página 103.

Dimensões AxLxP 120x133x27 mm

Tensão nominal 24 V DC

Corrente nominal 30 mA

Temp. ambiente 
admissível

0 ... +50 °C

Display 24 horas;
iluminado

Classe de protecção II

Tipo de protecção IP 24

Perigo: Devido a cho-
que eléctrico!

B Desligar a alimenta-
ção da rede 
(230 V AC) antes de 
iniciar a instalação.
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3 Comando

3.1 Teclas e símbolos 
(figura 1, na 
página 102)

Teclas:
a : Seleccionar função / terminar a 

programação
b : Tipo de funcionamento /auto/

/  funcionamento permanente
c : Aumentar valor

-Premir brevemente: Aumenta uma uni-
dade
-Premir prolongadamente: Aumenta rapi-
damente o valor

d : Mudar o tipo de funcionamento, 
até o próximo ponto de comutação, 
entre /  (disponível em auto/ )

e : Confirmar a função seleccio-
nada/diminuir valor
-Premir brevemente: Diminui uma uni-
dade
-Premir prolongadamente: Diminui rapi-
damente o valor

Símbolos no relógio de conexão:
Tipos de funcionamento

Aquecimento/água quente permanente-
mente desligado

auto
22 6 720 611 791 (2007/05)
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3.2.1 Ajustar a hora e a data

Hora:

B Premir repetidamente , até o 
indicador estar sobre .

B Premir , a indicação de horas 
pisca: Ajustar a hora com  / 

.

B Premir , a indicação dos minu-
tos pisca: Ajustar os minutos com 

 / .

Data:

B Premir repetidamente , até o 
indicador estar sobre .

B Premir , a indicação de ano  
pisca: Ajustar o ano com  / 

.

B Premir , a indicação do mês  
pisca: Ajustar o mês com  / 

.

B Premir , a indicação do dia  
pisca: Ajustar o dia com  / 

.

3.2.2 Ajustar a opção verão/
inverno

B Premir repetidamente , até o 
cursor estar sobre .

B Premir  uma vez e premir 
 três vezes, até dLS aparecer 

no display.

B Ligar e desligar a opção verão/
inverno com  /  (  = 
LIGADO;  = DESLIGADO).

3.2.3 Ajustar os períodos de 
funcionamento

Possibilidades de ajustes:

• máx. 3 períodos de funcionamento 
por dia

• iguais períodos de funcionamento 
para vários dias (formação de gru-
pos) ou diferentes períodos de fun-
cionamento para cada dia

• Formação de grupos dos dias:

– Segunda-feira a sexta-feira (1-5)

– Sábado e domingo (6-7)

• mínimo período de funcionamento 
é 1 minuto
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B Premir repetidamente , até o 
cursor estar sobre .

B Premir , é indicado o primeiro 
grupo de 1 a 5: Seleccionar o 
grupo/dia desejado com  (1 a 
5 / 1, 2, ...5 / 6 a 7 / 6, 7).

Ajustar o primeiro período de fun-
cionamento:

B Premir repetidamente , até ser 
indicada a primeira hora de início 
da programação 
DT 10: 6:30  
DT 20: 6:30 
Ajustar a hora de início da progra-
mação com  / .

B Premir , é indicada a primeira 
hora de fim da programação 
DT 10: 8:30  
DT 20: 8:30 
Ajustar a hora de fim da programa-
ção com  / .

Ajustar outros períodos de funcio-
namento:

B Premir  e ajustar o próximo 
período de funcionamento 
com  / .

B Repetir o procedimento anterior até 
todos os períodos de funciona-
mento estarem ajustados para o 
grupo/dia seleccionado.

Ajustar o canal de água quente  
(só DT 20):

B Após ajustar o grupo/dia para o 
canal de aquecimento :
Premir , SEt  surgirá no dis-
play.

B Premir  e ajustar os períodos 
de funcionamento para o canal de 
água quente  como descrito 
acima.

Ajustar outros grupos/dias:

B Seleccionar o grupo/dia desejado 
com . Premir  e ajustar 
os períodos de funcionamento 
como descrito acima.

i
Para desactivar os perí-
odos de funcionamento 
deve-se fazer coincidir 
a hora  do início e do fim 
da programação (ex: 
Início - 9:00; Fim - 
9:00).
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3.2.4 Mudar o tipo de funciona-
mento

B Ajustar o tipo de funcionamento /
auto/ /  com  (Tipos de 
funcionamento, veja capítulo 3.1).

Mudar o tipo de funcionamento por um 
curto tempo durante auto/ :

B Premir , o tipo de funciona-
mento muda até o próximo ponto 
de comutação de  para  ou 
vice-versa.

3.2.5 Ajustar o programa de 
férias

B Premir repetidamente , até o 
cursor estar sobre .

B Premir , 00 surgirá no display: 
Ajustar o número de dias de férias 
com  /  (máx. 99).

B Premir , o tipo de funciona-
mento é  regulado.

No final dos dias de férias, à meia-
noite, o relógio volta para o tipo de fun-
cionamento auto/ / .

Interromper o programa de férias:

B Premir qualquer tecla.
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Wskazówki dotyczące 
bezpieczeństwa
B Aby zapewnić poprawne 

funkcjonowanie urządzenia, 
przestrzegać instrukcji obsługi.

B Wyposażenie dodatkowe 
powinno być montowane 
wyłącznie przez serwisanta lub 
instalatora, posiadającego 
stosowne uprawnienia.

B W żadnym wypadku nie wolno 
podłączać do sieci 230V AC.

B Przed instalacją odłączyć 
zasilanie elektryczne (230V AC).

1 Dane osprzętu
• Montaż wyłącznie w 

urządzeniach z panelem 
Heatronic 3

• Możliwe połączenie z 
regulatorem bez własnego zegara 
sterującego

• DT 10: 1 kanał z programem 
tygodniowym i 3 okresami 
przełączania dziennie (włączenie/
wyłączenie) (przyporządkowanie 
kanału ogrzewania lub ciepłej 
wody za pomocą panelu 
Heatronic 3)

• DT 20: 2 kanały ogrzewania, 1 dla 
 i 1 dla